

# Как соблазнить начальника?

Многие девушки, устраиваясь на работу, мечтают о том, как соблазнят начальника, выйдут за него замуж и будут с тех пор жить долго и счастливо. Но далеко не у всех это получается. И приходится сидеть в душных офисных помещениях, глядя на то, как кто-то другой живет долго и счастливо. Обидно. Но страданиям можно помочь. Ведь главное – правильно подойти к решению поставленной задачи.

Итак, сначала основное: грамотный выбор начальника. Именно в этом частенько главная загвоздка. Ведь далеко не все начальники поддаются на соблазнение. А все дело в том, что неопытные девушки пытаются найти свободного, то есть холостого начальника, и уж на нем-то и пробуют свои чары.

Однако это в корне неверно. Доказано, что такие начальники хотя и поддаются соблазнительницам, но дальше легкого флирта или интима без обязательств (в крайнем случае – небольшое повышение зарплаты) дело не идет.

Другое дело женатые руководители. Вот они-то с гораздо большей вероятностью могут податься не просто на соблазнение, но зайти в отношениях и гораздо дальше – вплоть до развода с текущей супругой и заключения законного брака с соблазнительницей. Тут просто нужен правильный подход.

Многие делают ставки на корпоративные вечеринки. Подобная позиция понятна: подвыпивший начальник, с трудом соображающий где он и кто он, очаровательная девушка рядом, ну как тут не соблазниться? Одна проблема – наутро, страдая от жестокого похмельного синдрома, начальник изо всех сил старается забыть, что именно он делал в подпитии, а уж тем более – с кем. И соблазнительница, припархивая на работу с ощущением, что ее уже возвели в статус постоянной подруги, а в недалеком будущем предложат и колечко на пальце, испытывает горькое разочарование: начальственный взгляд виновато скользит в сторону, вместо «Дорогая, как я рад тебя видеть!» раздается нечленораздельное бурчание – в общем, ясно, что колечко пролетело. Более того, шансы на долговременные отношения, ведущие к браку, упали до нуля.

## Как соблазнить начальника

Автор: rocknrob01

11.08.2014 11:26 -

---

Нет, соблазнять нужно исключительно трезвого начальника, лишая его последней отмазки – «Был пьян и ничего не помню». Он должен находиться в исключительно твердой памяти.

Для начала стоит обратить на себя его внимание преданностью к работе. Ранние приходы, поздние уходы, желательны еще какие-либо достижения на трудовом фронте. Да, тяжело, но ради поставленной цели можно и потерпеть. Кроме того, подобный режим ненавязчиво демонстрирует, что соблазнительница – свободна, не отягощена не только семьей, но и внесемейными связями.

Затем, уверившись, что удалось зацепить начальственный взгляд, нужно начинать советоваться. Например: «Иван Иваныч, не подскажете ли как лучше построить беседу с клиентом?». Как бы абсурдны ни были советы начальника, нужно преданно смотреть ему в рот и восхищаться легкостью, с которой он разрешил непосильную для вас задачу. Затем не забыть поблагодарить за совет и рассказать, что он дал потрясающий результат (при этом неважно, следовала ли соблазнительница этому совету).

Необходимо поддерживать любые начальственные начинания, вплоть до субботников или поездок всем офисом на загородный пикник в дождливый день.

Через некоторое время пора переходить к более тесным контактам. К примеру, потупив глаза, сообщить начальнику, что у него на галстуке пятно. И тут же предложить его очистить, пока никто больше не заметил.

Если начальник решил вознаградить преданную и компетентную сотрудницу совместным походом в ресторан, клуб и так далее – нужно идти. Но при этом обязательно заметить, что это не совсем удобно, но... устоять никак невозможно. А вот прыгать в постель прямо из ресторана нельзя. Отношения должны развиваться в романтическом ключе. Время постели придет, но сначала необходимо слегка поломаться. Пусть начальник понимает, какое невинное сокровище ему досталось. Пусть будет уверен, что соблазнитель – он.

Как только начальник начал вздыхать о тяжелой семейной жизни, о жене, которая была такой милой девушкой, но совершенно остервенела за годы брака, дело можно считать

## Как соблазнить начальника

Автор: rocknrob01

11.08.2014 11:26 -

---

сделанным. Начальника можно брать почти голыми руками. И вот тут-то и совершается основная ошибка: соблазнительница расслабляется, начинает торопить события. Этого делать ни в коем случае нельзя. Пусть начальник сам (или при ненавязчивом подталкивании) придет к мысли, что текущая супруга уже устарела, а вот милейшая девушка, которая так преданно смотрит в глаза, будет той самой женой, о которой мечталось после всех семейных склок.

Дальше нужно будет пережить развод начальника. И постараться сохранить романтически-невинный вид даже при контакте с женой начальника, которая – весьма вероятно – примчится разбираться с разрушительницей семьи. Пусть она кричит и скандалит. На этом фоне особенно умиротворяющее для души начальника смотрится спокойствие и невинный взгляд подруги.

Держать себя в руках нужно до самой свадьбы. Основное оружие – невинность, преданность, явная влюбленность.

И вот, свершилось. Отзвучал марш Мендельсона, отброшено в сторону свадебное платье. Вместе с ним можно отбросить и все остальное. И преданность, и влюбленность, и заглядывание в рот. Теперь-то можно высказать этому уроду все, что о нем думается! Причем совершенно безопасно. Куда он теперь денется?!

Автор - София Варган

[Источник](#)